

ВЕСТНИК ПРИЮБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 9 (8164)

3

ЧЕТВЕРГ

марта 2005 года

С первым праздником Весны!



**Инаугурация
губернатора
Югры.**

3-я стр.



**Высшее звание -
учитель.**

4-я стр.



**В департаменте
по финансам.**

5-я стр.



**«Спортивная
элита-2004».**

11-я стр.



Фотомонтаж Юрия ГУСЕВА.

Коротко

Стали первыми в смотре-конкурсе

На недавнем окружном совещании директоров библиотечных систем были объявлены итоги ежегодного «Смотра-конкурса библиотек по экологическому просвещению населения автономного округа».

В 2004 году он проводился в шестой раз, и для МУ «Няганская библиотечно-информационная система» оказался наиболее удачным. Работа коллектива отмечена Дипломом первой степени, в качестве материального поощрения лауреатам вручен компьютер.

Второе место присуждено коллегам из Пыть-Яха, третье – из Радужного. Всего на конкурс представлялось 19 работ из 16 библиотечных систем. Проводился он при участии окружного управления по охране природной среды. Обойти всех претендентов на победу нашим библиотекарям удалось благодаря большому кропотливому труду в рамках двух программ: «Год зеленой планеты» (экологическое просвещение) и «На пороге большого мира» (эколо-

гическое образование для детей и подростков). Найден и необычный подход к теме: все экологические даты нашли место в специально созданном календаре и были отмечены. Также МУ «НБИС» стало участником Второй международной экологической акции в рамках движения «Природолюбие без границ» – «Спасти и сохранить».

«Наша мама лучше всех»

Окружной медалью «Материнская слава» награждена многодетная мать С.В. Польшгалова.

Сегодня Светлана Владимировна возвращается в Нягань из Ханты-Мансийска, где побывала на торжественном приеме губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры А.В. Филипенко. Заслуженная награда вручена жительнице нашего города за достижение особых успехов в воспитании достойных граждан страны, многолетний плодотворный труд и в связи с празднованием Международного женского дня 8 Марта.

Семья Польшгаловых – дружная, счастливая, имеющая пятерых сыновей. Ее семейный стаж, у единственной в Нягани, совпа-

дает с рождением города (20 лет исполнится 22 августа). Светлана Владимировна работает оператором котельных установок ООО «Няганская генерирующая компания», ее муж Сергей Иванович – водителем в аэропорту. Все дети имеют свои обязанности, поэтому в квартире – образцовый порядок, они умеют чинить мебель, бытовую технику, заботиться о младших. В настоящее время старший сын Анисим служит в рядах Вооруженных сил, в войсках МВД, в спецназе, младший ходит в садик, дети среднего возраста учатся в профтехучилище и школе.

На протяжении шести лет Польшгаловы занимают призовые места в различных конкурсах: «Мама, папа, я – спортивная семья», «Идеальная семья», «Семья года».

В «Патриоте» – городской семинар

В конце февраля в центре собрались историки, ОБЖ, физкультуры школ и гимназии, краеведы, представители КОИИ – порядка семи десятков специалистов.

Рассматривалась тема: «Общее и дополнительное образование – проблемы и пути взаимодействия». Коллектив «Патриота» представил вниманию гостей все то, что имеется в копилке опыта его работы по различным направлениям. В рамках семинара прошли: открытое занятие «Подготовка к школе безопасности», урок огневой подготовки, ОФП в кадетском классе, показательные выступления каратистов и мотоспортсменов, встреча в музее и другое.

В ходе «круглого стола» (по итогам семинара) прозвучали самые положительные отзывы. Работа ведется коллективом очень творческим, активным, заинтересованным: от простого к сложному, кропотливо и постоянно. Многим из присутствующих не удалось охватить своим вниманием все, что было предложено. Преподаватели высказали пожелание чаще устраивать на базе центра подобные встречи, посвящая их отдельным направлениям, богатство и разнообразие форм работы позволяют это делать. Тесное сотрудничество учреждений образования Нягани и Центра «Патриот» – благое дело.

Маргарита ГОСТЮХИНА.

**Дорогие женщины Нягани
и поселка Талинки -
мамы, бабушки, жены,
сестры, любимые!**

Сердечно поздравляю вас с Международным женским днем - 8 Марта!

Этот первый весенний праздник мы ждем с особенным нетерпением, чтобы еще раз сказать самые теплые слова в адрес женщин, высказать благодарность за нежность, любовь, мудрость, чуткость, за все, что вы так гармонично сочетаете в себе. Спасибо вам за поддержку и душевную щедрость, за безграничное терпение и невероятную силу духа, за тепло и уют, которые вы дарите, за то, что женщина остается главным стимулом для свершения добрых дел на земле.

Искренне желаю вам здоровья, радости, благополучия, огромной любви! Мира вам и спокойствия!

С уважением, мэрг. Нягани

Александр РЫЖЕНКОВ.